

香港文匯報訊 劉嘉玲昨日以唐氏綜合症協會副會長身份，連同會長鄧永鏘及該會「唐心天使」組合糖兄妹等，到大埔海濱公園出席「精彩人生我有份」慈善步行籌款活動。現在不少紅星都往內地拍劇掘金，趙薇被傳接拍內地電視劇酬勞達3千多萬，問嘉玲有否心郁郁都想接拍，嘉玲表示不會將錢看得很重，反之演戲志在過癮。

嘉玲身體力行特意在昨日出發往無錫工作前現身支持活動外，更率先捐出\$33400善款以表支持，她謙稱說：「我現在這個階段，有少少能力，所以希望由我帶頭，將這個訊息帶給大家，之後我會再叫多一些朋友來支持，藉此令社會上有多人關心和歧視唐氏綜合症病人，亦幫助他們長大後尋找工作融入社會。」

此外，談到有指趙薇接拍內地電視劇酬勞達3千多萬，問嘉玲會否考慮接拍內地劇時，她謂自己現階段不會對錢看得很重，反而更看重要做的事是否有意義和價值。她坦言一直有很多人謝她演電視劇，內地、無線都有，但一直揀不到合適角色和劇本，她說：「錢不是第一考慮，我稍後演話劇也不是很多酬勞，志在過癮。」

明白時代轉變無可避免

對於無線兒童節目主持元老譚玉瑛姐姐，傳因節目改革可能被叮走一事，嘉玲坦言屬實會感到可惜，但明白時代轉變是無可避免的事：「每個工作同生命，都會有一日改變，我都有可能再做少女角色啦！」

另談到久違了的景黛音近期活躍於微博，不時上載自拍照，網友都讚保養得宜，嘉玲表示當年和對方曾合演古裝劇，但之後已沒聯絡，她說：「現今的人保養得好好，很難老。」

錢不是第一考慮因素

劉嘉玲接劇志在過癮



52歲的景黛音保養得宜。網上圖片



劉嘉玲望帶頭令更多人關心唐氏綜合症病人。



2012年，譚玉瑛姐姐(中)擔任兒童節目主持三十年，TVB特別為她舉行慶祝會。



劉嘉玲與糖兄妹出席慈善步行籌款活動。

澳門個唱發牢騷呻辛苦

Eason: 做唔返自己



陳奕迅一口氣連唱24首歌，才開口跟觀眾說話。

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)一連兩場巡迴演唱會澳門站前晚開鑼，太太徐濠縈、女兒陳康堤及陳父陳裘大現身捧場。有「吹神」稱號的Eason，前晚竟然一口氣連唱24首歌始開口跟觀眾說話，問觀眾：「啲聲得唔得？」台下觀眾答道好，Eason卻無奈說：「原來係得我一個唔好聲！因為我個earphone，個earphone啲聲大到呢，我個耳管特別敏感，我仲俾生，可能有啲人越來越唔得。」現場工作人員即時幫佢調整耳機。

及後，「吹神」本色漸漸回歸，Eason問觀眾工作壓力是否很大，又問他們可知李克勤是誰，觀眾笑說知道，Eason不禁趁機大呻：「好難講嘅呢個世界，有時我都唔知邊個邊個，唔知點解啲人覺得我識唔識娛樂圈嘅人，有人叫我整兩張王菲飛飛嘍，其實我唔識佢，我只係同佢同一經理人；又有人打嚙要劉德華(飛)，但劉德華又無Tour

嗶！」現場隨即有觀眾以「哦」回應，Eason又說：「香港人特別敏感，一講咩就哦，所以我頭先唔講嘢。」之後Eason又大呻：「我好辛苦，有少少正經嘢想講，呢幾年好辛苦呀，做唔返自己。」

台下觀眾一時未給反應，Eason即反問觀眾可知他何時講笑、何時認真？接着又自言其實一直都講笑，唱歌時認真，說話時就講笑，Eason再說：「今日啲狀態唔知係幾好囉，係講你地(觀眾)呀，唔係我呀，都係唔講嘢好啲。」雖然對於當晚觀眾的冷淡反應似甚不滿，不過Eason在獻唱時都冒著跌落台之危險，行到台邊與觀眾揮手。

黃耀明拉林有嘉唱廣東歌

此外，黃耀明前晚同樣個唱開鑼，再踏紅館舉行一連兩場《太平山下》，來自台灣的明哥忠實



黃耀明邀請其粉絲林有嘉(右)上台。

粉絲林有嘉、何韻詩、盧凱彤、恭碩良與林憶蓮、林海峰與太太彭羚、林夕和薛凱琪等捧場。

期間明哥越唱越high，更拉埋台下嘉賓一齊玩，林有嘉被明哥臨時拉上台。有嘉用廣東話自我介紹，明哥說：「你話係我Fans，一陣音樂係咩歌你就唱，考下你先！」音樂響起明哥與彭羚合唱的廣東歌《漩渦》，有嘉一開聲，觀眾都讚嘆其廣東話很標準，報以熱烈掌聲。合唱完畢，明哥錫了有嘉兩邊面珠，全場起哄。完鑼後，有嘉在後台與《漩渦》兩位原唱者明哥和彭羚及其丈夫林海峰合照，彭羚讚他唱得很好。

G.E.M.四奪冠 破《我是歌手》紀錄



G.E.M.自彈自唱上陣。

香港文匯報訊 前晚播出的《我是歌手2》進入了最後一輪淘汰賽，從第一場參加的歌手韓磊、G.E.M.、張宇以及周筆暢，如果在這一輪比賽中沒有被淘汰，就可直接進入最後決賽，結果他們都順利取得決賽入場券。

首位出場的G.E.M.再次以自彈自唱演繹Alicia Keys的《Fallin》，成功打動觀眾，第四次奪第一名寶座，成為《我是歌手》兩季以來奪冠次數最多的歌手。

跟G.E.M.只有一票之差而得到第二名的周筆暢，演繹了范曉萱的《管他甚麼音樂》，她以一身可愛的波點睡衣，赤腳跳到台前演唱歌曲。

張杰 茜拉淚灑舞台

茜拉演繹了王力宏的歌曲《Forever Love》，她說在讀大學時聽到這首歌後，就開始聽歌學國語。這首《Forever Love》更是她第一首學唱過的國語歌曲，所以特別選這首歌作賽。茜拉的父母更專程從馬來西亞飛到長沙，並拍下片段為女兒打氣。當茜拉看到打氣片段時，已經哭成淚人。茜拉感謝父母為了她的歌唱夢想所付出的一切。為了不辜負父母的期望，她更會努力在舞台演出，並為她帶來本場第三位的佳績。

張杰在比賽演繹張惠妹的名曲《愛什麼稀罕》到中段時，因身體不適影響演出，最後他也堅持唱下去，並在尾段以beatbox演唱獲得全場掌聲，拿下第四名。不過張杰因演出失誤，在後台不禁灑淚，韓磊及張宇都安慰他表演時有好的心理素質，即便有失誤也很快就能恢復過來，並繼續演出是很不容易的。

韓磊再以搖滾歌曲《北京北京》作賽，為他帶來第五名。張宇選了中國搖滾歌手崔健的《假行僧》作為參賽歌，最終獲得第六名。動力火車就唱出由蘇芮原唱的經典老歌《酒干倘賣無》，全場氣氛高漲，但可惜只能為動力火車取得第七名的位置，最終被淘汰。

李思捷稱呼王寶寶做「Honey」



李思捷衷心祝福杏兒遇到適合的人。



梁安琪(左三)與三位打扮性感的應屆港姐出席舞會。

香港文匯報訊 賭王四大梁安琪、蔡志明太太蔡李惠莉、陳小寶、陳細潔、鄭美雲、李思捷以及三位應屆港姐陳凱琳、蔡思貝和劉佩瑛等前晚應邀出席《保良局周年慈善餐舞會》，眾人悉心打扮，以劉佩瑛胸上陣最性感。

思捷與胡杏兒的「我找到了」合照引起軒然大波，他直言尊重杏兒道歉的行動，但沒想過一個訊息會成為新聞：「杏兒想放咩都有自由，真係一個大笑話，香港人放鬆啲啦。(大家緊張杏兒感情生活?)我識咗佢十年，以姐妹、兄弟相稱，比某啲人更關心佢。(話你追佢!)話啊?我哋係好朋友。」思捷強調兩人的友誼到永遠那是肯定的，並大讚杏兒是好好人、好女人，

衷心祝福她遇到適合的人，而且沒想過會否將關係昇華，他們會是一世朋友，互相包容、遷就。但有指舊愛王寶寶當他面拖另一男子示威?思捷解釋對方是其好友，並以「Honey」稱呼王寶寶，即追問是否復合?思捷便說叫所有熟人都Honey、Darling。

四太阻賭王甜蜜度情人節

另外，四太快將榮升主席之位，她笑言等了十年終於等到，雖然之後公事會更忙，但身為主席都會盡全力。剛巧當天是白色情人節，四太風騷地說：「頭先阻完咗，仲食埋番薯糖水好甜啊。」四太稱視乎天氣再決定就職當天會否叫何生現身。

而蔡李惠莉同樣風騷，事關就快榮升祖母的她連獲記者恭賀，她笑得很燦爛：「多謝啊，我有個內孫啲，(知仔定女未?)未啊，不過新抱(汪圓圓)反應好大，食咩都嘔，希望遲啲好啲，要食得清淡唔可以補身住。」蔡李惠莉稱新抱也有如常外出，但發現已經收起所有高跟鞋，兒子蔡加讚非常開心，晚上都早點收工回家陪新抱，問到想要孫仔孫女?蔡李惠莉說：「無所謂啊，(真係係六個?)唔係我話事，問番阿仔。」她又稱沒有為新抱懷孕感到意外，因知兩人都喜歡小朋友，亦沒想過不生，問起是否會起兒童樂園?蔡李惠莉表示因有四個孫，望有地方給他們玩，其實僅是個小型公園，準備從外選購滑梯等，暫時也未想過再送其他禮物。

苑之將祖藍當華仔入戲



王祖藍(左三)和王苑之(左一)台上鬥嘴，樂趣十足。

香港文匯報訊(實習記者胡若璋廣州報道)王苑之最近在電影圈嶄露頭角，昨日她跟導演葉念琛、新老兩代喜劇笑匠王祖藍和許冠文到廣州為自己首部擔正的愛情喜劇電影《百變愛人》宣傳造勢。

男女主角王祖藍和王苑之，一同台就被問到在戲中怎樣擦出火花?王苑之先發制人：「我把王祖藍當成劉德華來愛！」祖藍也毫不示弱搶說：「我也把你當成鄭秀文(Sammie)才來愛啊。」

談到新片，祖藍感慨謂：「一直想演一部正能量喜劇，雖然逗人笑也有黑心的方法，比如嘲笑別人，拿社會熱點調侃博取笑點，但我希望做一部善良的喜劇。現在社會氛圍，大家的壓力都好好，工作一天回到家特別累，就想看一些娛樂電影放鬆一下，而這就我給自己的職責。」許冠文亦大讚祖藍才華橫溢，後生太可畏。

昨日剛好是導演葉念琛的生日，現場粉絲對着導演大喊「生日快樂」，並且高呼電影大賣，讓導演笑得合不攏嘴。

不過，祖藍近期聲稱「自己是個Low人」，這一自我調侃的說法惹來記者好奇，祖藍鬼馬地說來，其實Low人也是可以有內涵的。導演葉念琛也立馬表態，王祖藍絕對是可以演文藝片的人。

祖藍愛浮誇 結婚必鋪張



祖藍受訪期間，亞男不忘逗弄男友的小侄女。

香港文匯報訊(記者吳文釗)劇集《食為奴》一班演員王祖藍、胡定欣、黃智賢與岳華等人前晚相約到西貢吃海鮮一起看大結局，祖藍更帶女友李亞男和小侄女到來，被眾人取笑預習湊小朋友，要做定人情等他結婚。

《食為奴》自播映以來反應不錯，上周三跑馬日也錄得30點收視，實屬難得，所以祖藍相約劇中演員一起看大結局，他又高興地表示劇集在內地的點播率將突破2億5，成績令人鼓舞，也帶挈他多接內地工作，稍後到東北地區與吳孟達、杜汶澤及劉曉慶等一起擔任喜劇比賽評判。提到女友李亞男希望與祖藍回加拿大見家長，祖藍笑道：「9月會放假，因為每年都會返去傳福音，經過不去探家人有點不禮貌。」笑問到時會否順道提親，甚至閃婚而回?祖藍大聲說：「我不會閃婚，平時都會會大事鋪張，我份人好浮誇、好高調。」

胡定欣希望結局收視能再創新高，笑言大家都望有40點收視，有籌碼可以催祖藍結婚。有見劇集內地成績好，定欣打鐵趁熱提議原班人馬到內地登台，她說：「有機會大家組團到內地登台，相信不少製作單位都想食呢條水，而祖藍、黃智賢和何雁詩都是唱得之人。」